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СБУ розслідує участь керівництва НКРЕКП у розкраданні коштів газотранспортної системи України

Схема полягала у тому, що облгази, підконтрольні Фірташу, "купували" паливо у
підконтрольної йому ж компанії. Але в реальності отримували не більше 30% від
проплаченого обсягу газу.

Служба безпеки, спільно з БЕБ, викрила масштабну схему розкрадання блакитного
палива із газотранспортної системи України. Про це з офіційного повідомлення
Служби безпеки України стало відомо ще 15 травня 2023 року. Наразі, які свідчать
дані з Реєстру судових рішень, вказане кримінальне провадження перебуває на
стадії свого активного розслідування, а низці його фігурантів – обрані запобіжні
заходи. Водночас слідчі БЕБ та СБУ вивчають дії посадовців НКРЕКП (на той час
регулятор очолював нинішній голова НКРЕКП Валерій Тарасюк), рішення яких
сприяло збагаченню низки приватних компаній з "групи Фірташа".

Так, у травні минулого року в СБУ зауважили, що  керівники "Регіональної Газової
Компанії" (РГК), яка фактично управляє 20 міськ- та облгазами, що становить 70% всіх
газорозподільних мереж України, брали участь в організації та реалізації схеми
розкрадання коштів, що передбачалися на закупівлю блакитного палива.

"Фактично мова йде про привласнення грошей звичайних українців, які оплачували
комунальні платежі. Загальна сума шкоди, за попередніми оцінками, протягом 2016-
2022 років може становити понад 18 млрд грн", – поінформувала СБУ.

Схема полягала у тому, що облгази, підконтрольні Фірташу, "купували" паливо у
підконтрольної йому ж компанії. Але в реальності отримували не більше 30% від
проплаченого обсягу газу.

Дефіцит, який утворювався через цю махінацію, покривали коштом блакитного
палива, що перебувало у державній власності – облгази просто відбирали
"недоотримане" паливо із газотранспортної системи України. При цьому державі за
це майже не платили, наголошували в СБУ.

Водночас як свідчить текст ухвали Київського апеляційного суду, в рамках
кримінального провадження №72022000420000075, слідчі встановили факт
протиправного використання Операторами ГРМ групи "Регіональна Газова Компанія"
у 2021 році коштів тарифу у розмірі 4,2 млрд грн, які передбачені на закупівлю
природного газу для покриття виробничо-технологічних витрат.

Реалізація такої схеми стала можливою, зокрема, завдяки рішенням НКРЕКП, яке й
затверджує обсяги перевищення фактичної вартості послуг з розподілу природного
газу над тарифною виручкою. Також саме НКРЕКП встановлює і відповідні тарифи.

Причина мільярдних переплат з бюджету на користь приватних компаній Фірташа,
зокрема, полягає у тому, що НКРЕКП (очолюване у 2021-2022 рр. і зараз Валерієм
Тарасюком)  не здійснювало перевірку достовірності поданих суб’єктами ринку
природного газу даних при проходженні процедури верифікації.

У підсумку, за даними судових документів, 12 газових компаній Фірташа за рахунок
держави та українців збагатилися на сотні мільйонів гривень. Зокрема, збитки
завдані ТОВ "Оператор ГТС Україна" кожною з них, складають:

АТ "Вінницягаз" – понад 483 млн грн, АТ "Волиньгаз" – майже 131 млн грн, АТ
"Дніпрогаз" – 133,5 млн грн, АТ "Дніпропетровськгаз" – майже 380 млн грн, АТ
"Житомиргаз" – понад 131,6 млн грн, АТ "Закарпатгаз" – 368 млн грн, АТ "Івано-
Франківськгаз" – майже 203 млн грн, АТ "Криворіжгаз" – понад 202 млн грн, АТ
"Львівгаз" – майже 583,5 млн грн, АТ "Сумигаз" – 113,8 млн грн, АТ "Хмельницькгаз" –
288 млн грн, АТ "Чернігівгаз" – 219,5 млн грн.

Наразі ж, за даними з офіційного сайту НКРЕКП, 12 березня поточного
року регулятор знову затвердив операторам ГРМ обсяги перевищення фактичної
вартості послуг з розподілу природного газу над тарифною виручкою, передбаченою
тарифами на розподіл природного газу за періоди, що утворилися до 31 грудня 2019
року, з 1 січня 2020 року по 31 жовтня 2021 року та з 1 січня 2021 року по 28 лютого
2022 року.

Йдеться про суму у понад 29,7 млрд грн, з яких 22,3 млрд грн передбачені саме
згаданим вище компаніям-фігурантам кримінального провадження.

Фактично мова про те, що розслідувана СБУ та БЕБ схема з розкрадання державного
бюджету України на ринку природного газу, повертається. І відбувається це
синхронно з перепризначенням (від 3 березня поточного року) Валерія Тарасюка на
посаду керівника НКРЕКП.

За даними видання, Служба безпеки України уже звернула на цей факт увагу та
вивчає участь відповідальних за тарифи посадовців у нових схемах збагачення
компаній із "групи Фірташа", зокрема.
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США готові до ядерних переговорів
з Іраном після відкриття Ормузької
протоки 

У польському Радомі четверо
чоловіків напали на 20-річного
українця через національну
ненависть

Financial Times: Іран через ОАЕ
закуповував китайські військові
супутникові антени для ракет і
дронів

Плюс 35 тисяч гривень на рік із
родини: як підвищення проїзду в
Києві до 30 гривень ударить по
кишенях містян 

Трамп анонсував «абсолютно нову»
угоду з Іраном, яка принципово
відрізнятиметься від
домовленостей Обами 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кінець 50-річної традиції: влада
Гамбурга прибрала ім’я колишнього
сенатора з міської медалі після
споров про Третій Рейх

У небі над Австрією літак зіткнувся
з парапланеристкою 

24 травня 2026 г.

З’явилися кадри пошкодженого
Жовтневого палацу в Києві після
нічної атаки РФ 

Європейська федерація гімнастики
зняла обмеження для спортсменів
РФ і Білорусі

На війні в Україні загинув
білоруський доброволець і
колишній політв’язень Тихон
«Франц» Клюкач 

Футболіст «Спартака» Пабло Соларі
розбив Кубок Росії під час
святкування перемоги  

«Це не моя робота»: Усик лаконічно
відповів на суперечки щодо
зупинки бою з Вергувеном 

«Київстар» пояснив нові правила дії
номера: 365 днів активності та два
етапи обслуговування

Львівському блогеру Гавриліву
заборонили в’їзд до Польщі на 5
років після заїзду в заповідну зону
Морського Ока 

Швейцарський автогол: як колишній
фіндиректор «Телеграму» Веденєєв
випадково довів у суді злив даних
користувачів до ФСБ

У Москві затримали «злодія в
законі» Омара Уфімського, якого
заочно судять у Дніпрі  

Трамп на саміті в Пекіні жорстко
відкинув звинувачення Сі Цзіньпіна
на адресу прем’єрки Японії

Банк «Альянс», Ростислав Шурма та
Павло Щербань: як побудована
політико-корпоративна мережа
навколо скандальної фінустанови

«Боріться всі до останнього»:
військова «Вирва» спрогнозувала
майбутній розквіт нашої держави

Трамп закликав арабських лідерів
приєднатися до Угод Абрахама
після миру з Іраном 

У Харкові чоловік відкрив
стрілянину біля житлового будинку

Ситуація на фронті: за добу сталося
173 бої, найважча ситуація — на
Покровському напрямку

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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